

得知自己会出境达一分多钟 央视足球记者以为领导在开玩笑

《新闻联播》连续两天报道国足的消息,央视体育频道总监江和平透露,今后《新闻联播》将对国足重大洲际比赛进行预告

什么是2013年中国足球的最大新闻?尽管现在2013年才过去不到三个月,但这个问题已经基本没有悬念,可以早早“评出”。

2013年3月22日和23日,中央电视台《新闻联播》连续两天报道国足亚洲杯预选赛与伊拉克比赛的消息。其中3月22日赛前,在堪称“每一秒钟都无比珍贵”的《新闻联播》中,播音员还对身在长沙贺龙体育场的央视记者王涛进行了长达一分半钟的视频连线采访。这不是中国足球相关内容第一次出现在《新闻联播》中,但这却是最具象征意义的一次。

值得一提的是,昨天,央视体育频道总监江和平告诉记者:“台长作出指示,今后《新闻联播》会对重大体育赛事进行预告,具体到中国足球队就是重大的洲际比赛。”



出现在《新闻联播》中,又战胜了伊拉克,国足终于扬眉吐气了一次

3月22日,在提前得知自己将以现场连线的方式在《新闻联播》出境时,在央视体育频道工作了近十年的王涛,第一反应是领导在跟自己开玩笑。

在此前的记忆中,中国足球出现在《新闻联播》中并不是第一次。此前的中国足坛反赌扫黑,《新闻联播》进行了报道。2010年亚青赛在山东揭幕,《新闻联播》也在简讯中报道。2001年,国足成功闯入韩日世界杯决赛圈,《新闻联播》更是进行了重头报道,此后国足在韩日世界杯上的比赛,《新闻联播》也有提及。

但只有王涛和他的同事们知道,国足的亚洲杯预选赛连续两天被《新闻联播》报道意义何等重大。尤其是王涛在比赛开始前10多分钟,与《新闻联播》播音员的视频连线,长达一分半钟,同事们都开玩笑跟王涛说:“在新闻联播里,能对着镜头说一分钟话的人,全世界都数不出几个,你这下算是出了大名了!”而王涛自己则有些不好意思,“说实话还是很紧张,毕竟面对的是中国收视率最高的电视节目,也是我们《足球之夜》的记者第一次在《新闻联播》出境。”王涛甚至笑言,能够在

《新闻联播》中出境,是自己“送给即将降生的孩子最好的礼物”。

事实上,这只是《新闻联播》对国足重新高度关注的开始。昨天,央视体育频道总监江和平告诉记者:“台长作出指示,今后《新闻联播》会对重大体育赛事进行预告,具体到中国足球队就是重大的洲际比赛。”

江和平透露,所谓体育的重大赛事是指世锦赛、世界杯、奥运会等,且要体现中国元素,将这样的素材提供给《新闻联播》,“然后《新闻联播》再进行筛选,以简讯等各种形式播出。”对中国足球而言,不存在奥运会、世锦赛的概念,江和平说:“《新闻联播》今后选择预告的中国足球比赛主要是重要的洲际比赛,比如亚洲杯、世界杯预选赛等,像上周五的比赛就是国足亚洲杯的关键之战。”

《新闻联播》关注国足的比赛,也助推了国足比赛的收视率。江和平透露,上周五那场比赛的收视率达到1.05,甚至超过了前晚CBA总决赛第二场0.72的收视率,“晚上黄金时段播出的赛事,频道收视率平均值是0.5,但当天国足的收视率远远高于这个数。央视一套黄金时段播出的电视剧收视率就在1.18-1.2左右。1.05是什么概念?相当于1亿人收看了当晚的直播,这创下这两年来国足比赛最高收视率。”刘苏 盖源源

延伸阅读

央视将打造周六“超级足球之夜”

每到周末,有不少观众会选择收看体育比赛作为消遣的方式。江和平透露,央视今年已经决定在周六打造“超级足球之夜”,当天系列节目的主角就是中国足球,中超的赛事直播就有两场,“首先,我们会直播一场下午4点开球的中超比赛;之后,我们还会精选一场当晚7点左右的中超比赛进行直播,这方面我们已经跟中超公司进行了沟通,在没有球队去参加亚冠的情况下肯定会直播一场当天最精彩的中超比赛。在下午播完中超比赛后,在接下来的《体育新闻》会再次进行当天中超比赛的相关报道,晚间会安排国际足球的赛事,让这一天的足球节目精彩纷呈。”

江和平说,除了精选内容,体育频道还会对周六“超级足球之夜”进行精心包装。不少观众注意到,上周五央视直播国足亚洲杯赛前1个小时,央视就进行关于比赛的各方面报道,展示出对赛事的精心打造。“每周六的‘超级足球之夜’,我们也将延续这种包装的方式。”江和平说。 盖源源



壹周丽波秀 丰挺女人胸

被窝里闹丰满!感受过丽波秀的女人们都说:“喷上丽波秀,睡觉就能丰胸!”

它不是口服丰胸药,丰胸茶,却能让您丰胸,它一喷两得,先美乳后丰胸,先收紧后丰挺,它晚上喷,白天大!纯中药低温萃取技术透皮吸收,不伤肝肾,安全方便没有任何副作用(国家食品药品监督管理局正式批准:国妆特字G20120662号)。不吃药,不手术,睡前喷一喷,即可告别胸小,平胸的困扰,喷出完美胸围,轻松拥有美妙身姿!

◆**首用丽波秀:**即感觉乳房微微发热,有发育初期的热、胀、麻、痒感,这是疏通乳腺、激活性腺、调节内分泌。

◆**使用一周以后:**乳房开始生长,胸围增大1-3cm逐渐变得圆润饱满,弹性恢复,下垂的乳房逐渐变得上翘,内衣型号升级,开始出现V形乳沟,乳房玲珑精致完美曲线更加明显,皮肤红润有光泽。

快团订购热线:
400-025-9077



晚上用,白天大 丽波秀让我换新装

自从宝宝断奶后,胸部变小不少,双下垂又萎缩,以前那种大啊、挺啊都消失了,后来好姐妹给我介绍了丽波秀,晚上用上,第二天就有变化了,这还不到2月就回到了少女时期的美胸,感谢丽波秀,我要换新装。

不手术、不节食 拥有真实的丰满

晚上用,白天天天有变化,没想到才用了几天,早晨起来胸部就好像大了一些,坚持用了3个周期,乳房直线增大1罩杯,看着镜子里乳房一天天大起来,现在拥有了D杯的魅力,再也不用为了丰胸苦恼了。



神奇雪蛤 专“吃”皮肤病



“我这皮炎有七八年了,一到春天就发得厉害,吃的喷的,用的都用了,明知有副作用,还得继续用。雪蛤素轻轻一抹,痒痒、疼痛立刻没了,看着红肿、丘疹变小消失,恢复正常的皮肤,心里说不出的高兴!”

“每天早晚抹上雪蛤素,一下就不痒了,特别舒服,而且湿疹一天天变少,1个月就像换了新皮肤。”不含激素,有效更彻底

同样是皮肤病产品,雪蛤素完全不同。皮肤病使用激素治疗等于“慢性自杀”。雪蛤素以雪蛤为主要成分并配合名贵中药材精制而成,不含任何激素及化学成分,除癣针对根本、快速彻底,没有任何副作用,如患者所言“就像换肤一样有效”。

价格低,效果好,全面治疗皮肤顽疾 雪蛤素采用国际最新生物离子技术,选取长白山顶珍稀雪蛤,从其

提炼低温活性营养物质及多肽生物活性酶,能快速渗入皮下20毫米,深入皮下病灶,快速发挥三步冰镇功效:拔毒、免疫、换新肤,立即使用,立即止痒,并从根本上清除皮肤顽疾。

没用过雪蛤素,就不要认为皮肤病治不好

市场上治疗皮肤病的产品数不胜数,很多皮肤病患者用过不下3种以上药物,但多数都是停用就复发。用雪蛤素,很多皮肤病患者都是抱着试试看的心态,但他们的这一试,就彻底改变了他们的观点:没用过雪蛤素,千万不要说皮肤病治不好!

雪蛤素用上1分钟即可迅速止痒。3-6天皮屑脱落,增厚的表皮变薄,红斑缩小。1个月左右,不痒不肿也不起小疹子了,彻底告别皮肤病!

■专业针对:神经性皮炎、银屑病、春季瘙痒、湿疹、牛皮癣、手足癣、脚气、荨麻疹等各类皮肤顽疾。

特大优惠:买2赠1 订购热线:400-025-9077

白发、脱发、秃顶 3服药吃出黑头发



【首乌汁】是经国家批准的具有治疗作用的中成药,对于少白头、中老年白发、秃头、脱发、头发稀少等各种头发问题都能迅速起效,使白发从发根开始慢慢变黑,滋阴健脑深层调理,让你从根上长出黑头发,标本兼治,确保满头黑发!

【首乌汁】补肾精,益精血,在黑发生发同时,对男性阳痿早泄、女性月经不调以及失眠、腰酸酸等多种症状起到治疗作用。

颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病



中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络、消骨刺,方便、小巧,一人购买,全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!

■几分钟,酸、麻、僵、痛立即消失!
■戴上十几天,头晕恶心消失,晚上睡得香!
■戴上十几天,颈椎病彻底好了,不易反复!
快团特惠:5折,最后100台

眼袋一消,年轻10岁 专祛眼袋、细纹、黑眼圈



祛眼袋消纹紧致眼部精华液,药妆产品,具有药用治疗功效,特有的溶脂活性因子,能对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没不反弹!

特大优惠:买2赠1

吃“油”治好高血压 一盒紫苏油=50盒深海鱼油

中医认为高血压病机为血瘀,其实是肾气亏虚,肝阳上亢,血管垃圾多造成的!紫苏油既能补肾气,平肝阳,又能清除血管垃圾,所以紫苏油能治好高血压!

每次两粒紫苏油软胶囊,补气行血,当天降血压,12小时降血脂,48小时血压平稳,头清眼亮,浑身轻松,睡得香,排便畅,15天左右,血脂、血黏降到正常值,心悸、胸闷、肢体麻木等消失。3个月左右,心、脑、肾等被高血压损害的器官功能恢复,杜绝猝死的发生,多活20年。

团购优惠:买4赠2